
Idősek napja Bükkösdön
Az ENSZ 1991-es közgyűlésén döntött úgy, hogy 

október 1-je az Idősek Világnapja legyen. Korábban 
is megemlékeztek az idősekről, sokan emlékezhetnek 
az  „Életet  az  éveknek”  rendezvényeiről,  amikor  az 
idősek  munkáiból  kiállításokat  rendeztek,  különböző 
rendezvényeket  szerveztek,  elsősorban  az  idősek 
ellátásával  foglalkozó  szervezetek.  Sokféle  világnap 
van:  gyereknap,  anyák  napja,  nők  napja,  zene 
világnapja,  költészet  napja,  takarékosság  világnapja, 
stb., mondhatjuk, elfér még egy világnap ezek mellé. 
Helyesebb azonban,  ha komolyabban vesszük ezt  az 
ünnepnapot,  hiszen az idősek világszerte  a  népesség 
jelentős  arányát  teszi ki,  és nem mindig kapják meg 
azt a figyelmet, amire rászolgálnak.

Már az is kérdéses, mikortól számítjuk az idős kort? 
Általánosan  elfogadott,  hogy  50  éves  kor  fölött 
idősödésről  beszélünk, 60 év felett  idős korról.  Még 
néhány  évvel  ezelőtt  is  „öreg”-nek  tituláltuk  az 
időseket,  mára  ezt  a  kifejezést  nemigen  használjuk. 
Nyilván  azért  nem,  mert  az  „öreg”  fogalma 
összefonódott  a  tehetetlen,  leépült,  gyakran 
utálatosnak  tartott  idősekkel,  miközben  a  60  körüli 
emberek  életmódja,  szokásai  nagyon  megváltoztak 
mindenütt a világon, így nálunk is. Az egyik jellemző 
és  látványos  változás  a  nyugdíj  korhatár  kitolódása. 
Hogyan is lehetne öregnek nevezni azt az embert, aki 
aktív dolgozó?

A  kérdés  tehát  még  mindig  az:  ki  az  idős? 
Egyénileg nagyon változó, ki kezd korábban öregedni, 
ki marad sokáig fiatalos. Az biztos, hogy a kor előre 
haladtával  szükségszerűen  jelentkezik  a  szervezet 
elkopásával  járó  egészségügyi  hanyatlás.  Az  ízületi 
kopás miatt nehezebbé, vagy fájdalmassá válik a járás, 
leülés,  felállás,  sokaknak  lesz  magasa  vérnyomása, 
romlik a szeme, a hallása, gyakori hogy az idős ember 
hangulata  tartósan  nyomott.  Mindez  azonban  a  mai 
gyógyszerekkel jól karban tartható.

A  legnehezebb  minden  bizonnyal  a  közelgő 
elmúlással  való  kényszerű  szembenézés,  hiszen  a 
halálról végképp nem illik manapság beszélni. Az idős 
ember bizonyos távlatból kezdi szemlélni a saját életét, 
szerencsés  esetben  sikerül  megfelelően  értékelni  is, 
képes  elfogadni  a  saját  elmúlását.  Éppen  az  a  tény, 
hogy  távol  kerül  a  mindennapi  élet  nyomasztó 
gondjaitól,  forgatagától,  emiatt  más  szempontok 
szerint  is  mérlegel,  ráadásul  bőséges  élettapasztalata 

van, bölccsé teszi. Ezért sokat tud segíteni a fiatalabb 
korosztálynak tanácsaival, ötleteivel. 

Persze, ahhoz, hogy a fiatalok meghallgassák őket, 
az szükséges,  hogy a különböző korosztályok között 
rendszeres  kapcsolat  legyen.  Erre  jó  példa  az,  hogy 
Bükkösdön  az  idősek  napjának  megünneplésében 
mindig aktív szerepet játszanak a fiatalok.

Idén  október  5-én  volt  az  ünneplés  a 
Sportcsarnokban,  ahol  az  iskolások  –  a 
hagyományoknak  megfelelően  –  műsort  adtak.  Kis 
jelenet,  versek,  furulyán  előadott  zeneszámok 
hangzottak  el.  Ezt  követően  az  Idősek  Klubja 
keretében megalakult népdalkör szerepelt, mélabús és 
vidám énekekkel. A vacsorát pedig a fiatal felnőtt és a 
közép  korosztály  szolgálta  fel,  ők  gondoskodtak  a 
zenéről  is.  Vagyis  minden  korosztály  képviseltette 
magát!  Mintegy  80  idős  jelent  meg,  -  évek  óta 
változatlan ez a létszám. 

Kellemes,  jó  hangulatú  ünnep  volt  ez,  és 
alátámasztotta  azt  a  tapasztalatot,  hogy  az  idősödő 
ember  nem  mogorva,  otthon  gubbasztó,  kellemetlen 
fráter, hiszen az énekkar jókedve az összes jelenlévőre 
átragadt,  sokan  táncra  perdültek,  fiatalokat  is 
megszégyenítő lendülettel.

Az  ünnep  megszervezéséért,  lebonyolításáért  a 
helyi önkormányzatot illeti köszönet, de az iskolásokat 
is, akik szép műsort adtak. ■

Megtisztult a falu
A  Bükkösd  Községi  Roma  Nemzetiségi 

Önkormányzat  és  a  Bükkösdi  Polgárőr  Egyesület 
együttes  szemétgyűjtő-falutakarító   megmozdulást 

szervezett 
2012.  10. 
13-án.  Az 
eseményen 
kb.  30  fő 
vett  részt. 
Utána 
hangulatos 
ebéddel  és 

beszélgetéssel zárult a nap. Kérünk mindenkit védjék 
falunk tisztaságát! ■

Értesüljön falunk híreiről! 

VIII. évfolyam 9. szám. 2012. OKTÓBER Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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Vénasszonyok Nyara Derby azaz V.A.D.
Baráti lovas találkozó  és lovasjátékok  helyszíne volt a bükkösdi sporttelep 2012. október 12,13, 14-én. A 

Bükkösd Községi Sportegyesület lovas szakosztálya csapat akadályversenyt rendezett a község határában. A 
baráti találkozón bárki részt vehetett,  bármilyen lóval, felszereléssel,  saját  felelőségre,  illetve 14 év alattiak 
felnőtt  kísérettel.  A 63 (!)  résztvevő  lovas  nagyobb része  pénteken,  lóháton  érkezett  Kökénypuszta,  Pécs, 
Komló, Magyarszék, Orfű környékéről és irányából. Az érkezésük és a lovak ellátása után vacsora és élő zenés 
buli várta Őket. Szombaton  három és négy fős csapatok indultak útra, hogy teljesítsék a 15 km-es útvonalon 
elhelyezett akadályokat, szám szerint tízet.  Az akadályok teljesítése során kapott pontok alapján dőltek el a 
helyezések. A résztvevők között  voltak ugrólovasok, távlovasok, western lovasok és természetesen sok-sok 
hobbylovas.  Néhány  helybeli  lakos  is  megtisztelte  figyelmével   a  rendezvényt,  amelyről  a  résztvevők 
megnyilvánulásait, képeit mindenki megnézheti a Facebook-on.

A nagy érdeklődés és a nagyon lelkes részvétel miatt 2013-ban a falunappal egybekötve látványos, pörgős, a 
közönség számára is élvezetes, zárt pályán lebonyolított ügyességi játékokat tervezünk az egyre növekvő lovas 
baráti kör számára. A tervezett feladatokat időben feltesszük az internetre tréning tippekkel együtt. Addig is jó 
felkészülést  (  amiben szívesen segítünk) és sok kellemes lovas  élményt  kívánunk,  és találkozunk az egyre 
szaporodó baráti lovas találkozók egyikén.

■ Szabó Zoltán

A vértanúk ünnepe: OKTÓBER 6.
Az aradi vértanúk kivégzésének emléknapja - Nemzeti gyásznap 

OKTÓBER 6, Az aradi tizenhármak
Az  1848-49-es  szabadságharc  végét  jelentő  világosi  fegyverletétel  után  a  császári  haditörvényszék  ítélete 
alapján  Aradon kivégezték  a  magyar  honvédsereg 12 tábornokát  és  egy ezredesét,  akik a  bukást követően 
kerültek osztrák fogságba. Így a nemzet vértanúi lettek: Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewffy Arisztid, 
Kiss Ernő, Knézich Károly, Lahner György, Lázár Vilmos, Leiningen Westerburg Károly, Nagysándor József, 
Pöltenberg Ernő, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly. 

Szabadságharcunk letűnt napvilága,
Te vakító nap a század delén,
Nem pazaroltad sugarad hiába,
Bár vak sötétbe halt az égi fény,
Eszméiden nem győzött az enyészet,
Örökbe hagytad halhatatlan részed’,
Fényeddel fényt hint késő századokra
A tizenhárom vértanú alakja.
S ők élni fognak, élni mindörökkön,
Szent lesz, örökké szent a sírgödör,
A míg az eszmény ki nem hal e földön,
Míg magyar szellem még magasba tör,
Az igét, melyért éltet áldozának,
Szívébe írták az egész hazának,
Utódtól fogja hű utód tanulni:
Hogyan kell élni, s hogy lehet meghalni.

Palágyi Lajos:  Pest 

Október 6-án nem csak Aradon voltak kivégzések. Ezen a napon Pesten kivégezték gróf Batthyány Lajos 
első magyar miniszterelnököt. Halála után fennmaradt egy Ferenc Józsefre mondott családi átok, amely úgy 
hangzik, mint egy bibliai prófécia: "Az ég és pokol pusztítsa el boldogságát! Minden nemzetsége vesszen ki a 
föld színéről! Őt magát azokban verje meg az Isten, akik legközelebb állnak szívéhez! Az élete csak rombolás 
legyen, s a gyermekei nyomorultul pusztuljanak el!"  Az átok beteljesült Ferenc József 12 családtagja halt meg 
tragikus körülmények között.  

Bükkösdön is megemlékeztünk az Aradi Vértanúkról a Nyugdíjas Klub szervezésében, ahol Kiticsics Zalán  
mondott verset. Györkő Ernő emlékezett meg be az Aradi Vértank életéről és október 6. szomorú eseményeiről.

■ Györkő Ernő
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Ahol a bükkösdi nyugdíjas fiatalnak érzi magát
2011 március 8-án, Nőnapon alakult meg Bükkösdön az Idősek Klubjának énekkara. A létrehozás dicséretét 

mindenki másra „hárítja”, azzal, hogy a közös éneklés szeretete hozta össze a tagokat. A klub összejövetelein 
spontán dalra fakadtak, így magától értetődően vetődött föl, jó volna énekkarként, szervezetten énekelni. 
A szervezést a klub vezetője, Ócsainé Erzsike vette kézbe, de hangsúlyozza: hiába dolgozna sokat, ha nem 
lenne olyan aktív a klub tagsága, nem jönnének ötletekkel az énekkar tagjai.  Közös munka ez, mondja. Az 
énekkarban nemcsak idősek énekelnek.

– Az iskolában működött korábban egy énekkar, többen közülük, akiknek hiányzott a rendszeres éneklés, 
jelentkeztek, amikor meghallották, hogy nálunk létrejött a kórus. Miután mi nyugdíjas klub vagyunk, ők 
pártoló tagok lettek, így aztán semmi akadálya nincs a közös muzsikálásnak – mondja Erzsike.

– Szép és ízléses a fellépő ruha...
– Adventi gyertyaszentelésen énekeltünk a templomban, sváb dalokat is előadtunk, ezt hallva a Német 

Kisebbségi Önkormányzat felajánlotta, hogy hozzájárul a ruhánkhoz. Mindössze azt kérte, továbbra is 
legyen a repertoárunkon sváb dal és lépjünk föl rendezvényeken  -  mi sem természetesebb ennél, hiszen 
sokan  közülünk  svábok.  Az  interneten  kerestünk  mintákat,  végül  közösen  döntöttünk,  melyiket 
választjuk. Tiszta vászonból készült, varrónő készítette el, személyre szabva.  Nagyon örülünk neki!

– Adódik a kérdés: sokat használják a ruhákat?
– Igen! A Német Kisebbségi Önkormányzat és a polgármester segítségével több rendezvényre jutottunk 

el, már a megalakulás évében. Első fellépésünk a tavalyi Idősek Napja volt, bennünket is meglepett, 
mekkora sikert arattunk. Ezek után Helesfára hívtak bennünket, szintén Idősek Napjára, majd felléptünk 
a Batyusbálon, a Disznóvágó Fesztiválon maszkában adtunk elő, hiszen ez vidám rendezvény volt, majd 
az iskola karácsonyi ünnepségén is szerepeltünk. Nagyon jó érzés a gyerekekkel együtt fellépni!

– Gondolom, idén is hasonlóan zsúfolt volt a program.
– Már  benne  vagyunk  a  köztudatban!  Idén  a  bükkösdi  Sportkör  60  éves  évfordulóján  szerepeltünk, 

meghívtak bennünket Szigetvárra a Nyugdíjas Fürdőfesztiválra. A bükkösdi és helesfai falunapokon, a 
helesfai Idősek Napján, sőt, Szentlőrincen a Branauer Stimmungsparade-n is felléptünk, aminek jövő 
évi  rendezvényére  már most  meghívtak  bennünket.  Nagyon jólesett,  hogy felkértek  bennünket  arra, 
énekeljünk a német-bükkösdi focisták és a volt Nevelőotthoni dolgozók találkozóján. Szóval: van hova 
és van miért felöltenünk 
a fellépő ruhánkat.

– Ki  választja  ki  a 
számokat?

– Mint  minden,  ez  a 
választás  is  közös.  Sok 
énekszámot  ismerünk, 
de  folyamatosan 
keresünk  az  interneten 
is.  Minden  héten 
összejövünk próbálni.

– A  próbák  a  klub 
összejöveteléhez 
kapcsolódnak? 

– Nem, a klubban havonta 
egyszer  találkozunk,  bár 
mindenki  igényli  a  két 
hetenkénti  összejövetelt. 
Annyiban  persze  összefüggenek  a  dolgok,  hogy  megünnepeljük  a  születés-és  névnapokat,  ilyenkor 
mindig énekel a kórus is az ünnepeltnek!

– A klubnak vannak önálló programjai?

Folytatás a következő oldalon >>>
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– Szervezünk magunknak. Mi nem hoztunk létre egyesületet, mert ez adminisztrációval, felelősséggel jár, 
viszonylag állandó bevételnek is kéne lenni, és az ezzel járó kötelezettségeket nem akarjuk vállalni. 
Abban maradtunk, addig nyújtózkodunk, ameddig a takarónk ér. Havonta mindenki  befizet 200 Ft-ot, 
ebből  eljutottunk  Geresdlakra,  a  gombócfesztiválra,  a  pécsi  Expo-centerbe  a  német  fesztiválra,  de 
megszervezzük a magunk programjait: pl. szüretelést, a lényeg az, hogy együtt vagyunk és jól érezzük 
magunkat.  Most  nagy kirándulást  szervezünk:  A Bükkösd Jövőjéért  Alapítványtól  100 ezer  forintot 
kaptunk, amiből Máriagyűdre megyünk, majd a villányi szüreti fesztiválra. Tavaly kaptunk egy pécsi 
nyugdíjastól  10  ezer  forintot.  Herkéné  Marika  ismerőse  adta,  akinek  elvitte  Marika  a 
fényképalbumunkat, és annyira tetszett neki a klubunk, hogy küldött 10 ezer forintot. Természetesen 
elmentünk, ajándékkal megköszöntük neki.

– Úgy tűnik, ez a klub sikeres...
– Igen, az.
– Mi a siker titka?
– Mi?..... Nincs pletyka! Megállapodtunk, hogy a pletyka nálunk száműzve van, minek is, hiszen annyi 

mindenről lehet és érdemes beszélgetni! Persze, információt cserélünk olykor a faluban élőkről is, de az 
információ  és  a  pletyka  két  különböző  dolog!  Azt  mondhatom,   barátokká  váltunk.  Bár  ismertük 
egymást korábban is, hiszen Bükkösdön éltünk, de ez felszínes ismeretség volt, ami barátsággá mélyült.  
Összetartozunk.

– Bárki jöhet még ide?
– Persze! Mi nyitottak vagyunk. Jelenleg 31 fős a klub, 2-3 tag morzsolódott le, alapvetően azért, mert 

sokat kellett gyalogolni, és ez fárasztó volt. Induláshoz képest megháromszorozódott a létszámunk, - azt 
hiszem, ez önmagában elmond mindent arról, hogyan vélekednek a klubról. ■ SE

Emlékezzünk 1956. október 23­ra!
A  harcokban  a  titkosítás  alól  1993-ban  feloldott  

statisztikai adatok szerint 2652 magyar és 720 szovjet  
állampolgár  esett  el.  A  sebesültek  száma  magyar  
oldalon 19 226, míg szovjet  oldalon 1540 fő volt.  A  
forradalom  következményeként  körülbelül  
negyedmillió magyar hagyta el az országot, nyugatra  
menekülve.

1957. januártól a forradalom résztvevőit tömegesen  
börtönözték  be,  majd  sokukat  kivégezték.  A  brutális  
megtorlást és a magyar nép elnyomását az ENSZ és a  
világ  közvéleménye  egyaránt  elítélte.  A  forradalom 
leverését  követő  évtizedekben  Magyarországon  tilos  
volt erről az időszakról beszélni, ellenforradalomnak  
bélyegezték. 1989. október 23. óta ez a jeles nap kettős  
nemzeti  ünnep  Magyarországon:  az  1956-os  
forradalom kitörésének napja és az 1989-es Magyar  
Köztársaság kikiáltásának napja. ■

Közhasznú felhívás

"Sérelmek a pszichiátrián
Ha  Önnel  vagy  ismerősével,  hozzátartozójával 
pszichiátriai  kezelése  során  visszaélést  követtek  el, 
illetve  ha  tudomása  van  ilyen  esetről  (jogtalan 
beszállítás, szexuális zaklatás, bántalmazás, gyógyszer 

túladagolás stb.), írja meg panaszát a következő címre, 
vagy hívja az alábbi telefonszámot!
Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség"  miatt  pszichiátriai  szereket  szed,  és 
úgy  érzi,  hogy  a  gyermek  állapota  semmit  sem 
változott  vagy  rosszabbodott  emiatt,  keresse  az 
Állampolgári  Bizottság  az  Emberi  Jogokért 
Alapítványt.  Az  alapítványtól  ingyenes 
tájékoztató kiadvány  is  kérhető  a  hiperaktivitás 
témájában.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!" ■

APRÓHIRDETÉSEK

Közúti árufuvarozást vállalok (1,7 tonnáig)
Érd.: Mezei Attila

30/894-7647
30/592-0294

*
Eladó 300 L-es fagyasztóláda

Ár: 40.000 Ft
Érd.: 30/482-9216
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SZEPTEMBERI HÍREK AZ 
ISKOLÁBÓL

TANÉVNYITÓ
Szeptember 3-án ünnepélyes tanévnyitóval kezdődött meg 
az idei tanév. A hagyományokhoz híven az elsősöket idén 
is a 8. osztályosok kísérték az iskolába.

A  212-2013-as  tanévben  145  diákja  van  az  iskolának 
Közülük  az  első  osztályba  26-an  iratkoztak  be.  Ebben a 
tanévben két  új  pedagógus került  az  iskolába.  Szénássy 
Klára a 4. osztályosok osztályfőnöke lett, Kocsis Szabolcs a 
6. osztályos magyart tanítja és a felsős tanulószobát vezeti.

BÓBITA KIÁLLÍTÁS
Szeptember 6-án a pécsi Bóbita Bábszínház fennállásának 
50. évfordulója alkalmából kiállí-tás nyilt a bükkösdi Samu 
Géza  Falumúzeumban  a  bábszínház  legsikeresebb 
előadásainak  bábjaiból,  plakátjaiból.  A  kiállítást  Sramó 
Gábor,  a  Bóbita  igazgatója  nyitotta  meg.  Október  végéig 
előre  egyeztetett  időpontban  látogatható  a  látványos 
bábbemutató.

„Süssünk, süssünk valamit…”
A  Bükkösd  Holnapjáért  Egyesület egy  emlékezetes 
bábszínházi előadással ajándékozta meg a falu óvodásait 

és az iskola tanulóit. Szeptember 14-ére meghívta a Bóbita 
Báb-színház társulatát, hogy a Művelődési Házban tartson 
bemutatót  a  gyerekek  számára.  A  bábszínészek  a 
“Süssünk,  süssünk  valamit...” című  vidám 
anekdotamesékkel gazdag produkciót adták elő a kicsik és 
a nagyok legnagyobb megelégedésére.

Megszépült osztály
Szeptember  2–án  szülői  összefogással  megszépült  a 
második  osztályosok  tanterme.  Köszönet  érte:  Bajkó 
Hajnalkának, Balázs  Gábornénak,  Barka  Zsoltnak,  
Fenyvesi Zsuzsannának, Losonci Mihálynénak, Csányi  
Leonórának és Tóth Edinának.  

(Tóthné Mezei Anna osztályfőnök)
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ISKOLAI KIRÁNDULÁS

Az  iskolai  integrációs  pedagógiai  rendszernek  nyújtott 
központi  támogatás  jóvoltából  a  bükkösdi  2-8.  osztályos 
diákok  egész  napos  iskolai  kiránduláson  vettek  részt  a 
Bikali Reneszánsz Élménybirtokon szeptember 20-án.

Rendhagyó kézműves órák
A  Bóbita bábkiállítás  kiváló  témát  ad  óvodásoknak, 
iskolásoknak egyaránt a rajzoláshoz, mintázáshoz.

A  kézműves  tanszak  diákjai  és  a  középső  csoportos 
óvodások  szeptember  második  felében  a  Samu  Géza 
Falumúzeumban tartottak hangulatos foglalkozást. 

ISKOLALÁTOGATÁS
Szeptember  21-én  a  tari  Kodály  Zoltán  Általános  Iskola 
tantestülete  látogatott  el  a  bükkösdi  iskolába,  ahol  az 
integrációs  pedagógiai  rendszer  helyi  gyakorlatát, 
dokumentációit  tanulmányozták.  (Tar  a  Zagyva  folyó  völgyének  
Mátra felőli oldalán található 2100 fős lélekszámú település.)
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A  vendég  pedagógusok  elégedettségüket  fejezték  ki  a 
látottakkal,  helyszínen  tapasztaltakkal  kapcsolatban. 
Emellett  vendégül hívták a bükkösdi tantestülete a  Mátra 
vidékére.

MESEÜNNEP 
2012

A  szeptember hónap – többéves hagyomány szerint  –  a 
meseünnepre  való  felkészülés  jegyében  zajlik.  Ebben  a 
tanévben  a  gyerekek  már  szeptember  első  hetében 
jelentkezhettek  a  meseíró,  mesemondó  és  meserajz 
versenyre, valamint egy többfordulós kvízjátékra, melynek 
témája  egy-egy  magyar  népmese  volt.  A  Népmese 
Napjának megünneplése idén hétfőre, október 3-ra esett. A 
mesés  programra  idén  is  eljöttek  a  nagycsoportos 
óvodások. A 2-6. osztályos gyerekek magyar népmeséket 
adtak  elő.  A  mesemondást  egy-egy  magyar  népmese 
megtekintése szakította meg. A meseünnepen került sor a 
meserajz-,  meseíró  pályázatok,  valamint  a  kvízjáték 
nyerteseinek  jutalmazására.  Idén  a mesekvíz  első helye-
zettje  Kázmér Boglárka 3. osztályos tanuló lett.  Második 
helyezést  ért  el  Kiss  Viktória  (3.o.)  és  Kunczt  Bianka 
(6.o.). A harmadik helyen Szemán Lili (4. o.) végzett.

Bükkösdi sikerek a 
Jakabhegyalja Kupán

Szeptember 17-én a bükkösdi csapat győzelemével zajlott 
a  Jakabhegyalja  Kupa labdarúgó rangadója  Hetvehelyen. 
Kővágószőlős ellen 6:1-re, Hetvehely ellen 7:0-ra győztek a 
fiúk.  Név  szerint:  Baumgartner  Elemér,  Bibity  Dániel,  
Bibity Máté, Kiskőrösi Máté, Kiss Gyula, Kunczt Gergő,  
Orsós Dávid, Orsós Richárd, Papp László.

Kerékpártároló átadása az 
iskolában

A  Bükkösdi  Önkormányzat sikeres  pályázata  jóvoltából 
fedett  kerékpártárolóval  és  20  db  jól  felszerelt  biciklivel 
gazdagodott  az  iskola.  Az  új  objektum  átadására 
szeptember  28-án  délelőtt  10  órakor  került  sor.  Az 
átadóünnepséget  KRESZ  vetélkedő, 
közlekedésbiztonsággal  kapcsolatos  filmek  vetítése, 
kerékpáros felvonulás követte.

IX. TÁJOLÓ NAP
Szeptember 28-án Kővágószőlős adott otthont a IX. Tájoló 
Napnak. A bükkösdi iskolát érintő települési csapatok közül 
Helesfa  csapata  3.  helyezést  ért  el,  a  bükkösdiek  5. 
helyezettek lettek, a cserdiek a 9. hely jutott.

Felkészülés a referenciaiskolai 
szerepre

Augusztusban  és  szeptemberben  zajlottak  
azok a továbbképzések (több mint 200 órában),  
amelyeket  a  referenciaiskola  felkészülés  
jegyében felvállalt a bükkösdi iskola tantestülete.  
Felsőoktatási gyakorlóhelyi funkció felvállalására,  
mentortanári  munkaszerepre,  a  
referenciaintézményi  szolgáltatói  szerepre,  
mintaértékű  eljárások  adaptálására,  jó  gyakor-
latok  szakszerű  átadására,  intézményközi  
tanulás szervezésére készítettek fel  a 15-30-60  
órás  képzések,  felkészítések,  akkreditált  
továbbképzések.  A  felkészülést  a  referencia-
iskolai  szakmai  dokumentumok  kidolgozása  
követi  (eljárásrendek kidolgozása,  az új  funkció  
hozzáillesztése a pedagógiai programhoz, újabb  
jó gyakorlatok kidolgozása). A pályázati időszak  
ez év október végén zárul a SZONEK-ben.
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NymTIT Gyorsinfo  
2012. 09. – A nyugat-mecseki települések hírei

Szeptember  13-án  a  bodai  polgármesteri  hivatalban  
tartotta  társulási  ülését  az  NyMTIT.  Az  eseményen részt  
vettek a tagtelepülések polgármesterei, képviselői, valamint  
Szabó  Attila,  az  RHK  Kft.  kommunikációs  vezetője.  A  
napirendi  pontok  között  szerepelt  az  Önkormányzati  
törvény  módosításával  kapcsolatos  információk  
megvitatása  és  a  IX.  Tájoló  Nap  előkészületeinek  és  
programjának ismertetése.

Bakonya
A Bányásznap alkalmából szoboravatásra és koszorúzásra  
került  sor  a  Helytörténeti  Múzeum  udvarán  lévő  
emlékkőnél. Az eseményen részt vettek a Mecsekérc Zrt, a  
Mecsek-Öko  Zrt.,  valamint  a  volt  bányaüzemek  és  
szakszervezetek képviselői.

*
A  Bakonyai  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  
támogatásával, a Színes Gyöngyök Egyesület szervezésében  
„Egyenlő  eséllyel  a  rák  ellen”  címmel  ingyenes  
szűrővizsgálatra  és  egy  egészségmegőrző  kulturális  
programra került sor.

Boda
Befejeződtek a Finn Szaunaház, a „Nemzetek Közösségének  
Háza”,  valamint  az  erdélyi  partnertelepülés,  Csíkrákos  
erdélyi  filagória  elnevezésű  építményének  kivitelezési  
munkálatai.
Az átadás a IX.  Tájoló Napon lesz,  melynek tudományos  
tanácskozása,  a  szokásokhoz  híven  a  bodai  művelődési  
házban kerül megrendezésre.

Cserdi
Az  önkormányzat  közel  2,5  hektáron  kezdte  meg  a  
fakitermelést  a  saját  tulajdonában  lévő  erdőben.  
Mindeközben  más  mezőgazdasági  munkák  is  folynak  a  
településen:  a  burgonya  szedése,  osztályozása  és  
raktározása.

*
Befejeződtek az átépítési és felújítási munkák az Integrált  
Közösségi  és  Szolgáltató  Tér  (IKSZT)  beruházással  
kapcsolatban, a várható átadás október 20-án lesz.

Cserkút
Befejeződött  a  külterületi  földutak  karbantartása  a  

START munkaprogram keretében.

Helesfa
Kertészeti munkák folynak a településen, jelenleg a talaj  

előkészítés,  a  fólia  sátrak  javítása  és  a  téliesítési  
munkálatok zajlanak.

*
A Helestó Kft.  halastaván megkezdődött  a  lehalászás,  az  
ivadékokat nevelőmedencében helyezik el.

Hetvehely
Október  6-án  rendezik  meg  a  Polgárőr-  és  Falunapot,  
valamint  erre  a  napra  tervezik  a  szennyvíz  beruházás  
átadását is. 

Kővágószőlős
20 éves megalakulását ünnepelte a Zsongorkő Baráti Kör  
tagsága szeptember 8-án az Általános Művelődési Központ  
(ÁMK) tornacsarnokában.

*
A Bányásznap  alkalmából  koszorúzási  ünnepségre  került  
sor, melyen részt  vettek a Mecsekérc Zrt.,  a Mecsek-Öko  
Zrt., valamint a volt dolgozói szakszervezetek képviselői.

*
A Pécsi  Bányásztörténeti  Alapítvány  szervezésében és  az  
önkormányzat  támogatásával  emléktáblát  helyeztek  el  az  
Újtelep  6.  számú  épületének  falán,  emlékezve  a  hajdani  
uránbányászatra.

*
A IX. Tájoló Nap „Játékos szellemi vetélkedő” elnevezésű  
programjának  az  ÁMK  ad  otthont.  Itt  a  társulás  
tagtelepüléseinek  iskolás  csapatai  mérik  majd  össze  
tudásukat és ügyességüket. 

Kővágótöttös
 A hónap végén befejeződik  a  START munkaprogram  

„Árkok  burkolása”  elnevezésű  projektje,  ami  14  fő  
számára biztosított munkát a településen.

*
A  képviselő-testület  és  a  civilszervezetek  rendezésében  
szüreti  mulatságot  tartottak a településen szeptember 15-
én,  melynek keretében orgonakoncert  és  egyéb kulturális  
műsorok között válogathattak a résztvevők.

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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